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Творчий конкурс постерів  

 

„Я бачу кольори Європи” 

 

2 квітня 2010 року розпочинається конкурс постерів “Я бачу кольори Європи” серед молоді 

Луганщини, організований Луганським Центром європейської інформації. 

 

Луганський обласний Центр європейської інформації,  за підтримки  Луганської обласної 

універсальної наукової бібліотеки ім. А. М. Горького, громадської організації «Агентство стійкого 

розвитку Луганського регіону» та Європейської програми Міжнародного фонду «Відродження», 

оголошує про початок творчого конкурсу постерів серед учнів молодших, середніх класів 

загальноосвітніх шкіл та ліцеїв, студентів коледжів та  учнів вищих професійних училищ. 

Метою конкурсу є мотивація до творчого бачення Європи серед молоді Луганської області.  

 

ЦІЛІ І ЗАВДАННЯ КОНКУРСУ: 

- Розповсюдження інформації та популяризація знання  про об’єднану Європу  і країни, що 

входять до складу Європейського Союзу та є претендентами на вступ до ЄС; 

- Надання можливості молоді сформувати, осмислити та представити власне бачення ролі, 

що відіграє ЄС у сучасному світі; 

- Заохочення  молоді Луганської області до участі у суспільному житті країни та регіону, 

формуванні власної думки щодо перспектив співробітництва та можливого членства України 

в ЄС. 



 

УМОВИ КОНКУРСУ: 

Конкурс проходить з 2 квітня 2010 року до 30 квітня 2010 року. 

У конкурсі можуть брати участь учні 5-х – 10-х класів загальноосвітніх шкіл, ліцеїв і студенти 

коледжів та  учні вищих професійних училищ. 

На конкурс подаються роботи, що відображають оригінальне творче бачення заявленої теми. 

Організатори залишають право вибору матеріалу для виготовлення постерів за учасниками 

та заохочують їх до будь-яких проявів творчості. 

До роботи додається: 

• Пояснення задуму автору роботи, використаних символів та матеріалу, написане 

(надруковане) на листах формату А4 українською або російською мовами. 

• Інформація про автора роботи: чітко вказані прізвище, ім'я, місце навчання, повна адреса, 

індекс, контактні телефони. 

 

Просимо Вас надавати власні роботи до 30 квітня 2010 року (включно) за адресою: 

Центр Європейської Інформації 

Луганська обласна універсальна бібліотека імені М.Горького 

вул. Советська, 78 (2 або 4 поверх) 

м. Луганськ 

з приміткою: до уваги І.В. Шестопал 

 

Результати конкурсу будуть підведені у період з 1 по 8 травня 2010 року. Найкращі 

візуалізовані постери будуть виставлені на інтерактивній виставці «Європа в особистостях». 

Переможці будуть визначені оргкомітетом, до складу якого увійдуть організатори конкурсу, і 

урочисто нагороджені цінними та інформаційними призами під час обласного заходу 

«Ярмарок Європейської Особистості».  

 

За більш детальною інформацією Ви зможете звернутись до координаторів проекту: 

Яковлевої Наталії, e-mail:  ounb.inostr@mail.ru  

Соколовой Надії, e-mail: nadiia.sokolova@gmail.com 

 

 
 
 



    ***** 
Конкурс проводиться  в рамках проекту “Створення Мережі Центрів європейської інформації на базі Централізованої 
бібліотечної системи Луганської області”, який реалізується у партнерстві громадської організації “Агентство Стійкого 
Розвитку Луганського Регіону” та  Луганської обласної універсальної наукової бібліотеки імені М.Горького за підтримки 
Європейської програми Міжнародного фонду “Відродження” та Луганської обласної державної адміністрації . Мета 
проекту – створення та популяризація діяльності Луганського Центру Європейської Інформації. 

 

***** 

Мережа Центрів європейської інформації на сьогодні об’єднує 22 Центри, які функціонують на базі обласних 

наукових універсальних бібліотек по всій Україні, а також пілотний ЦЄІ на базі бібліотеки вищого навчального 

закладу – Севастопольського національного технічного університету. Центри європейської інформації 

забезпечують доступ усіх бажаючих до інформаційних ресурсів та електронних баз даних матеріалів з тематики 

європейської інтеграції, а також проводять просвітницько-інформаційні заходи, спрямовані на популяризацію 

знань про європейську та євроатлантичну інтеграцію України.  

Детальніше:  

 

Європейська програма Міжнародного фонду “Відродження” має на меті сприяння європейській інтеграції України 

шляхом фінансової та експертної підтримки громадських ініціатив. 

Сайт: www.irf.ua  

 

  
 

 


